11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2020 10:08:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2020 08:27:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304581/answer/304590




3npasctByrTe! Hapmo coenats Y3U nodek Ajisl yTOYHEHUS CTOSHUAS HE(POCTOM U IOKa3aThCs B
onepupyiolneee orgenenue. bes gaHHbX 00CIeq0BaHKN CII0KHO CYOUTh, €CTh JIM BEPOSITHOCTh
BOCCTAHOBJIEHUS €CTECTBEHHOM YPOOUMHAMUKHY.



